IIymewecmaeue 8 Ccka3xKy

«/[ecamuunwvle

, Jlesu3 Hawe20 ypoKa:
«[denau 6biIcmpo, HO He crewu»



Hopozue pebsima!
Ce200HS 51 Nnpu2nawaro ecex,
Kmo s1robum cka3Ky u
MamemMamuKy coeepuwiumab
yeJsiekamersibHoe
nymewecmeue. Ha nymu
6ydym, KOHe4YHO,
ecmpedyambcsi mpyoGHocmu u
npezpaobl, Komopble 8bl
OOJIKHbI ripeodosiems. 5
rnochbisiaro 3a eaMu Koeep-
camMmosiem, KomopbIiU CMOXem
MOOHSIMbCS JIUWb 8 MOM
cJ/iy4yae, ecJsiu bl cripasumech
co cniedyrowumu 3adaHuUsiMu.
Xenaro eam npussmHoe2o
nymewecmeusl.

C HemeprieHuUem oy
ecmpe4u.

Cmapuk Xommabhsiu.




3anoaHu cxemy:




3anoaHu cxemy:




IIpoaemasa, Cosa ceoumu
KPbLAbAMU CMAXHYAA 6Ce
aanamuvle, nomo2ume,
noxcaayiicma , paccmasumu
UxX max; umooswl
ebmo.ausm@ paseHcmao.

a)34+26=6
6)61-43=567
B)28x10=28

ry219:100 =0219




ITocadka Ha xoeep — camoaem
3akoHuuaacs. Vivt aemum 6
uapcmeo cxka3ok. Ioo namu
mpuodegamoe uapcmaeo,
mpuodecamoe 20cyoapcmao.
Koeep onyckaemca éHu3, u
Mbl C 8aMUu ecmynaem Ha
CKA30UHYI0 3eMAl0.

Bam npedcmoum daav
dopoza no cmpaHe CKAa30K.
Jlauny amoit dopo2u 6wl
y3Haeme, pewus caeoyrowyro
3adauy:




sadarue N1

/lopoza cocmoum u3
yemsipex yuacmikoas.
Ilepevtit yuacmox
umeem OAUHY 4,35 KM,

S 6m0pou 6 1,5 pa3a
a.auuuee nepeoeo, mpemuiu 0auHHee
emopo20 Ha 1,03 KM, uemeepmuslil — 6 2,5

pa3a xopoue mpemve2o. Haitdume oauny
dopoz2u?




PeweHue:
1 yyacmok — 4,35 Km

2 yyacmok — 8 1,5 pasa onuHHee >> ?

3 yyacmok — Ha 1,03 Km OnuHHee
4 yyacmok — 8 2,5 pa3a Kopoue

1) 4,35-1,5=6,525 (kM) — aAnnHa BTOpPOro yyacrka

2) 6,525+ 1,03 = 7,555 (kM) — anuHa TpeTbero
yyacTKa

3) 7,555:2,5=3,022 (kM) — AnnHa 4yeTBepToro
yyacTKa

4) 4,35 + 6,525 + 7,555 + 3,022 = 21,452 (kM) -
OTMHa BCen aoporu

OTBeT: A/IMHa BCen goporun pasHa 21,452 km



B nymu! A ewicy domux
Bbaowvi-Al2u u cavauuy ee
HCANOOHDBIU 2010C.

/,ZIemyumu, nomozume MHe,
omonpume odeepv! A noccopuaac
Koweem beccmepmHbivm, U
3aKpuin 0éepb — HU OOHO
K0.10086CMB0 HEe nomozaem ee
OMKPbLIMD.

/leepb cama omxpoemcn, ecau
Haiideme KOpeHb YpasHeHUA... /




3@@@ Hue N2 Haitdume kxopeHdb
YPABHEHUsL:

20,93 : (4,3+1,2x) = 2,3
4,3+1,2x=20,93:2,3
4,3+1,2x=9,1
1,2x=9,1-4,3
1,2x=4,8
xX=4,8:1,2
X=4
20,93 : (4,3+1,2:4)=2,3
20,93 : (4,3+4,8)=2,3
20,93 :9,1=2,3
2,3=2,3
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A ewicy kxapemy, 8 kxomopoit edem Kom @
canozax. OH modcem Hac nodse3mu.

Kapema edem mMumo nuweHuuHoO20 Noas, u
Kom o0pawaemesn k¥ xkocapam:

- U, kocapu! Ckadicume KoOpo.10o, Umo 3mu
noas npuHaoaedxcam mapxu3y Kapaobacy!

- Xopowo, ckadcem, ecau muvl NOMO}CEUWDH
pewumdv HaM 3a0auy.



ITaowads o0HOZ20
noasn 207,5 2a, a
naowads 6Mopo20 —
Ha 17 2a 6oavuue.
Cxoabko nmuweHuuwsl
coopaau ¢ oooux no.aeil, ecau ¢ Kaxucoozo
2exmapa nepeoz2o noas cooparu 32,4 u,ac
Kad#c0020 cekxmapa emopoz20 — 28,6 u. Omeem
OKpy2aume 00 UeAablx.



PeweHue:

1 none (c 1 2a— 32,4 uy) — 207,5 2a ):I- ?

2 rorne (c 12a— 28,6 uy) — Ha 17 2a bonbuwe .

1) 207,5:-32,4 = 6723 (4) — nweHnuUbl cobpanu c
nepBoro noss
2) 207,5+ 17 = 224,5 (ra) - naowaab BTOpOro nong
3) 224,5- 28,6 = 6420,7 (u) — nweHnubl cobpanu co
BTOpPOro rnoss
4) 6723 + 6420,7 = 13143,7 (u4) — nweHUuUbl cobpanwu
c obounx nosneun
13143,7 = 13144
OtBeT: 13144 u nweHuubl cobpanun c oboux nosien



DPOCUM RKJAAYUOOUHCK U NPOUOJLIK
nymuv! A euwixxcy oomux.
Jlasauume 3aiudem 8 Hez20.
IToecmompume sHUMAMEAbHO:
8 JdanbHeM Y21y KOMHaAMbl
cuoum
Haw Opy2 cmapux Xommaowviu.

ary L O — 1N 1 ONH ]
(J V J U D U

Oxa3bvleaemen mvuuu
3aopaaucsy 8 wxadg
C €20 pyxKonucamMu u ucnopmuau ux.
Cmapux Xommaosbiu myuaemces,
HO He Modicem uUx 80CCMAaHO8UMD.
IHomoocem emy... /




Bcmasvme emecmo *

uugpui:

_6 . 6 6 0

51,95 2,222




CamocmosimersnbHas paboma

BapuaHT 1

61,/8 +26,3:-2,6-57,16-18,03: 2 - 14,965
BapuaHT 2

50,729 -14,818 : 2+ 0,168 -10- 2,68 + /7,7
BapuaHT 3

38,805-49+16,38:4-10,9-0,1 + 9,11

4 Cmapux Xommaouviu R \

0.1azodapum eac |
u neped eo3spawieHuem
u3 ckas3xu npeoaazaem

\ Ha3sambuv e20 «npodgheccuro». Yy




Coacuoo!!!

/loMmalrHee 3agaHUe:

11.36-37, 1441 (a), 1493



